



AKADEMIE VĚD ČESKÉ REPUBLIKY

Hromadný dopis člena Akademické rady AV ČR

Číslo: 5

Rok: 2006

Věc: Udělování mimořádných podpor Akademie věd České republiky pro zahraniční bohemisty

Určeno: všem ředitelům pracovišť AV ČR

Vyřizuje: Kancelář AV ČR, sekretariát Akademické rady AV ČR – V. Davidková,
tel.: 221 403 290, e-mail: davidkova@kav.cas.cz

Č.j.: K-14040/OS/06

V Praze dne 1. února 2006

Vážená paní ředitelko,
Vážený pane řediteli,

mezi přední úkoly české vědy a zvláště Akademie věd ČR patří studium, ochrana a rozvoj kulturního dědictví českých zemí a šíření poznatků o něm doma i v zahraničí. Ve snaze podpořit výzkum českého kulturního dědictví a jeho hlubší poznání ve světě se proto Akademická rada AV ČR rozhodla zřídit mimořádné podpory Akademie věd ČR pro zahraniční bohemisty (dále jen „podpory“).

Smyslem těchto podpor je usnadnit a zintenzivnit spolupráci českých a zahraničních badatelů, kteří se zabývají výzkumem českého kulturního dědictví zejména v oblasti českého jazyka, literatury a dějin, zvláště kulturní historie. Podpory jsou určeny pro zajištění pobytu a výzkumné činnosti zahraničních bohemistů, kteří hodlají navštívit Českou republiku a uskutečňovat svůj výzkum v součinnosti s příslušným pracovištěm Akademie věd ČR.

Žádosti o poskytnutí podpory předkládají ředitelé hostitelských vědeckých pracovišť AV ČR na připojeném formuláři po projednání ve vědecké radě pracoviště (po 1. lednu 2007 v radě instituce). Žádosti jsou přijímány průběžně od 1. března 2006. O poskytnutí podpory rozhodne předseda Akademie věd ČR po vyjádření místopředsedy AV ČR odpovědného za oblast humanitních a společenských věd, předsedy Rady pro zahraniční styky AV ČR a předsedy Ekonomické rady AV ČR. O přidělení nebo nepřidělení podpory bude pracoviště vyrozuměno do 30 dnů od doručení žádosti.

V případě poskytnutí podpory je pracoviště povinno použít poskytnutou částku výhradně k určenému účelu a v souladu s právními předpisy vést v účetnictví příjmy a výdaje vzniklé v souvislosti s pobytem zahraničního badatele. Ubytování zahraničního badatele je třeba zajistit na přiměřené úrovni, přednostně pokud možno v ubytovacím zařízení AV ČR. Diety ve výši podle platných předpisů se vyplácejí v českých korunách. Hostitelské pracoviště je povinno poskytnout zahraničnímu badateli optimální podmínky pro jeho práci zejména pokud jde o technické vybavení, využívání knihovních a sbírkových fondů, navazování kontaktů s dalšími vědeckými a kulturními institucemi apod.

Po ukončení studijního pobytu podá pracoviště předsedovi Akademie věd ČR stručnou zprávu o jeho průběhu a výsledcích a současně předloží ekonomickému odboru KAV ČR vyúčtování poskytnuté podpory (včetně případného vrácení nevyčerpané částky).

Se srdečným pozdravem

Prof. RNDr. Václav Pačes, DrSc.

Příloha: Formulář žádosti o udělení mimořádné podpory AV ČR pro zahraniční bohemisty (k dispozici též na internetové stránce AV ČR)